Текстовая форма
к сведениям о ходе реализации мер по противодействию коррупции в Управлении Роскомнадзора по Новгородской области за 2 квартала 2018 года

1. Пункт 1.1.1 и 1.1.2.:
Штатная и фактическая численность гражданских служащих, подающих сведения о своих доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, а также о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, указаны по состоянию на 30.06.2018. 

2. Пункт  15.1: 
За 2 квартала 2018 г. с целью правового и антикоррупционного просвещения государственных служащих проведено 24 мероприятия правовой и антикоррупционной направленности, в том числе:
1) 2 вводных лекции на тему: «Об ограничениях, запретах, требованиях к служебному поведению и предупреждению коррупционных правонарушений, связанных с прохождением федеральной государственной гражданской службы» для граждан, впервые поступающих на государственную гражданскую службу.
2) 1 обучающее мероприятие по антикоррупционным вопросам:
- по изучению новых Методических рекомендаций Минтруда России, в ходе которого подробно разъяснены сроки (с учетом указаний руководителя Роскомнадзора) и порядок представления сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, особенности работы в новой версии СПО «Справка БК»; 
- о новеллах в Методических рекомендациях Минтруда России по заполнению справок о доходах;
- об изучении изменений в законодательстве Российской Федерации по вопросам использования государственных информационных систем на государственной гражданской службе;
- о представлении информации о сайтах в сети Интернет.
3) 1 обучающее мероприятие по вопросам правового обеспечения деятельности территориальных органов Роскомнадзора.
[bookmark: _GoBack]4) 20 консультаций с ГГС и гражданами по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, а также об адресах сайтов (страниц сайтов) в сети Интернет.


